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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
SKUPŠTINI AKCIONARA I ODBORU DIREKTORA AKCIONARSKOG DRUŠTVA RIBARSKO GAZDINSTVO, 
BEOGRAD 
 
Mišljenje  
 
Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja AKCIONARSKOG DRUŠTVA RIBARSKO GAZDINSTVO, BEOGRAD (u daljem 
tekstu: „Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2024. godine i bilans uspeha, izveštaj o ostalom 
rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, i 
napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 
 
Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji daju istinit i objektivan prikaz, po svim materijalno značajnim aspektima, 
finansijske pozicije Društva na dan 31. decembra 2024. godine i njegove finansijske uspešnosti i tokova gotovine za 
godinu koja se završava na taj dan u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 
Osnova za mišljenje  
 
Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) primenljivim u Republici Srbiji i Zakonom o 

reviziji Republike Srbije. Naše odgovornosti su detaljnije opisane u pasusu Odgovornosti revizora u nastavku ovog 

izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju 

finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima. 

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše kvalifikovano 

mišljenje.  

Materijalno značajna neizvesnost povezana sa stalnošću poslovanja  

Finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, tako da u tom smislu ističemo sledeće 
činjenice koje proizilaze iz finansijskih izveštaja koji su bili predmet ove revizije, a koji ne uključuju potencijalne korekcije 
koje mogu nastati iz ovog izveštaja. Društvo je ostvarilo gubitak tekuće godine u iznosu od 45.164 hiljade dinara dok 
kumulirani gubitak je iskazan u iznosu od 671.644 hiljade dinara i ne premašuje visinu iskazanog kapitala.  Kratkoročne 
obaveze iznose 21.808 hiljada dinara, dok obrtna imovina iznosi 1.939 hiljada dinara i manja je od dospelih obaveza za 
19.869 hiljada dinara. Ovi navedeni faktori ukazuju na postojanje materijalno značajnih neizvesnosti koje mogu da 
izazovu sumnju u sposobnost Društva da nastavi poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. Rukovodstvo 
smatra da će Društvo u narednom periodu nastaviti svoje poslovanje kroz postizanje pozitivnih finansijskih rezultata kao i 
da ne postoje značajni rizici u vezi sa ispunjenjem zakonskih normi, likvidnosti Društva i tržišne pozicije u budućem 
periodu koji mogu narušiti princip stalnosti poslovanja. Takođe, rukovodstvo Društva je dobilo pismo podrške od strane 
vlasnika da će nastaviti sa finansiranjem Društva. 
 
Skretanje pažnje 
 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu po sledećem: 
 
Društvo do dana Izveštaja revizije nije sastavilo poreski bilans za 2024. godinu, niti je podnelo poresku prijavu za 
akontaciono - konačno utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica za period 01.01. - 31.12.2024. godine. U skladu sa 
Zakonom o porezu na dobit pravnih lica Društvo je u obavezi da poreski bilans PB1 i PDP prijavu za akontaciono - 
konačno utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica za period 01.01.- 31.12.2024. godine, podnese poreskim organima do 
30. juna 2024. godine. 
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Ključna revizorska pitanja  
  
Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg značaja u 
reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u kontekstu revizije finansijskih izveštaja u cel ini i 
u formiranju našeg mišljenja o njima, i nismo izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. 
 
Odredili smo da su pitanja opisana u nastavku ključna revizijska pitanja koja će biti saopštena u našem izveštaju. 
 

Ključno pitanje revizije Odgovarajuća revizorska procedura 

Priznavanje prihoda 

(Pogledati napomene 3.7 i 31 uz finansijske izveštaje)  
  
Prihodi Društva, za godinu koja se završila na dan 31. 
decembra 2024. godine, potiču po osnovu usluga zakupa.  
  
Prihodi su materijalno značajna kategorija i identifikovali 
smo sledeće oblasti od suštinske važnosti u vezi sa 
prihodima, koje smatramo značajnim ili zbog složenosti 
funkcionisanja sistema fakturisanja i naplate ili zato što 
zahtevaju primenu procena i prosuđivanja:  
  

• Računovodstveno obuhvatanje dugoročnih 
ugovora,    

• Računovodstveno obuhvatanje prihoda od pružanja 
usluga i promena tarifa nastalih tokom godine; i   

• Vremenski raspored priznavanja prihoda.   
   

Naš revizorski pristup obuhvatio je i testiranje kontrola i 
detaljne procedure:  
  

✓ Pregled ugovora sa najznačajnijim zakupcima po 
ostvarenom prihodu; 

✓ Sprovođenje detaljnih testova izlaznih računa i 
provera njihove tačnosti, kao i usklađenost sa 
uslovima definisanim u ugovorima o zakupu; 

✓ Provera fakturisanja iznosa zakupa sa ugovorima u 
toku godine koja se završila 31. decembra 2024. 
godine. 

✓ Testirali smo na uzorku tačnost faktura izdatih 
kupcima.  

✓ Testirali smo ključna usaglašavanja koje 
rukovodstvo koristi da bismo proverili tačnost i 
potpunost prihoda, uključujući i proveru da li su 
prihodi evidentirani u odgovarajućim periodima.  

✓ Testirali smo dokaze koji potkrepljuju manuelna 
dnevna knjiženja na računima prihoda da bismo 
identifikovali eventualne neuobičajene stavke.  

 
Nismo identifikovali nikakve značajne nedostatke 
relevantnih kontrola poslovnih procesa i informacionih 
sistema za navedene tokove prihoda.  
  
Nismo identifikovali nikakve izuzetke kod ključnih 
usaglašavanja niti manuelna dnevna knjiženja koja bi 
mogla za posledicu imati materijalno značajne greške u 
vezi sa prihodima evidentiranim tokom godine. 
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Ostala pitanja 
 
U skladu sa Zakonom o privrednim društvima rukovodstvo je odgovorno da jednom godišnje sačini jasan, sveobuhvatan i 

razumljiv izveštaj o svim naknadama koje je Društvo ili sa njim povezano društvo koje posluje u okviru iste grupe društava 

isplatilo ili se obavezalo da isplati svakom pojedinom sadašnjem ili bivšem članu odbora direktora, u poslednjoj poslovnoj 

godini koja prethodi godini u kojoj se sačinjava izveštaj. Naša odgovornost je da izvršimo reviziju Izveštaja o naknadama i 

da damo mišljenje da li predmetni izveštaj sadrži sve podatke koji su propisani Zakonom o privrednim društvima. Ako na 

osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da nisu obelodanjeni svi podaci propisani ovim Zakonom o toj činjenici ćemo 

izvestiti. Društvo nam u postupku revizije nije stavilo na uvid Izveštaj o naknadama koje je Društvo ili sa njim povezano 

Društvo koje posluje u okviru iste grupe Društava isplatilo ili se obavezalo da isplati svakom pojedinom sadašnjem ili 

bivšem članu odobra direktora u poslednjoj poslovnoj godini koja prethodi godini u kojoj se sačinjava izveštaj. U skladu sa 

prethodno istaknutim nismo u mogućnosti da se izjasnimo po predmetnom pitanju.  

Ostale informacije 
 
Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju informacije sadržane u Godišnjem 
izveštaju o poslovanju (koji ne uklјučuje finansijske izveštaje i Izveštaj revizora o njima) za godinu koja se završava na 
dan 31. decembra 2024. godine. 
 
Naše mišlјenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i ne izražavamo bilo koji oblik zaklјučka kojim 
se pruža uveravanje o njima. 
 
U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale informacije, i pri tome 
razmotrimo da li postoji materijalno značajna nedoslednost između njih i finansijskih izveštaja ili naših saznanja stečenih 
tokom revizije, ili na drugi način, tako da ostale informacije predstavljaju materijalno pogrešna iskazivanja. 
 
U vezi sa Godišnjim izveštajem o poslovanju, sproveli smo postupke propisane Zakonom o računovodstvu Republike 
Srbije. Ti postupci uklјučuju proveru da li je Godišnji izveštaj o poslovanju u formalnom smislu sastavljen u skladu sa 
Zakonom o računovodstvu Republike Srbije.  
 
Na osnovu procedura sprovedenih tokom revizije, u meri u kojoj smo bili u mogućnosti da ocenimo, mišljenja smo da: 
 

- Ostale informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju, su po svim materijalno značajnim pitanjima, 
usklađene sa informacijama prikazanim u finansijskim izveštajima Društva za godinu koja se završava na dan 31. 
decembra 2024. godine, 
 

- Priloženi Godišnji izveštaj o poslovanju za 2024. godinu jeste sastavljen u skladu sa Zakonom o računovodstvu 
Republike Srbije. 

 
Na osnovu poznavanja i razumevanja Društva i njegovog okruženja stečenog tokom revizije, naša je odgovornost da 
saopštimo da li ostale informacije u Godišnjem izveštaju o poslovanju sadrže materijalno značajne pogrešne navode i da, 
ukoliko postoje, istaknemo prirodu tih navoda. Na osnovu postupaka koje smo sproveli, nismo utvrdili materijalno 
značajne pogrešne navode u Godišnjem izveštaju o poslovanju. 
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Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim 
propisima Republike Srbije i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji 
ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi sa 
poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i 
primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili 
da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim da to uradi.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja  
 
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, i izdavanje revizorskog izveštaja koji sadrži mišljenje  
revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija 
sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi 
postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je 
razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih 
finansijskih izveštaja.  
 
Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam 
tokom revizije.  
 
Isto tako, mi: 
 
■ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih 

usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i 
pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti 
identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze 
nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno 
predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

■ Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji 
su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Društva.  

■ Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i 
povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.  

■ Donosimo zaključke o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane rukovodstva i, na 
osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji 
mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom 
stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na 
povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo 
svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. 
Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom 
stalnosti.  

■ Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući obelodanjivanja, i da li su u 
finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji na takav način da se postigne fer prezentacija.  
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Saopštavamo rukovodstvu, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući sve 
značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije.  
 
Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim etičkim zahtevima u 
pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi 
da utiču na našu nezavisnost, i gde je to moguće, o povezanim merama zaštite. 
 
Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su bila od najveće važnosti u 
reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ova pitanja u izveštaju 
revizora, osim ako zakon ili regulativa isključuje javno obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim 
okolnostima, utvrdimo da pitanje ne treba da bude uključeno u izveštaj revizora, zato što je razumno očekivati da 
negativne posledice budu veće nego koristi od takve komunikacije. 
 
 
Beograd, 30. april 2025. godine 
 

       Vladimir Prvanov  
Licencirani ovlašćeni revizor 

     

 

 
                                                                                                                                           Za „Finrevizija“ d.o.o., Beograd 
                                                                                                                                                        Sarajevska 73/5 
                                                                                                                                                        11000 Beograd 




































































































































































































